

南通日报

A1 今日 12 版
第 19669 期

2021年6月 11 星期五

农历辛丑年五月大 初二

今日天气：多云有时阴 最低
温度 22℃ 左右 最高温度 32℃ 左右关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

我国立法明确 不得以任何方式诋毁贬损军人荣誉

据新华社北京6月10日电 十三届全国人大常委会第二十九次会议10日表决通过了军人地位和权益保障法，明确军人的荣誉和名誉受法律保护。军人获得的荣誉由其终身享有，非因法定事由、非经法定程序不得撤销。任何组织和个人不得以任何方式诋毁、贬损军人的荣誉，侮辱、诽谤军人的名誉，不得故意损毁、玷污军人的荣誉标识。

军人地位和权益保障法指出，侵害军人荣誉、名誉和其他相关合法权益，严重影响军人有效履行职责

使命，致使社会公共利益受到损害的，人民检察院可以根据民事诉讼法、行政诉讼法的相关规定提起公益诉讼。

国家维护军人荣誉，激励军人崇尚和珍惜荣誉。全社会应当学习中国人民解放军光荣历史，宣传军人功绩和牺牲奉献精神，营造维护军人荣誉的良好氛围。同时，获得功勋荣誉表彰的军人享受相应礼遇和待遇。军人执行作战任务获得功勋荣誉表彰的，按照高于平时的原则享受礼遇和待遇。

徐惠民调研信访工作

抓实抓细抓深 维护社会稳定 为庆祝建党100周年营造良好氛围

本报讯（记者朱文君）昨日上午，市委书记徐惠民前往市信访局，就全市信访工作展开调研。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于信访工作的重要指示批示精神，认真落实好中央和省委各项部署要求，始终坚持以人民为中心，强化政治担当，聚焦关键环节，压实工作责任，维护好群众合法权益，为庆祝中国共产党成立100周年营造和谐稳定的良好氛围。

在认真听取今年以来信访工作

及相关安排后，徐惠民说，过去一年全市信访系统积极化解信访积案，高效调处矛盾纠纷，各项工作保持良好态势，信访工作成效显著。他指出，做好信访工作事关群众切身利益和社会大局和谐稳定，我们党即将迎来百年华诞，各级党委政府要强化政治责任，将维护安全稳定作为当前的中心任务抓实抓细抓深。要增强忧患意识、风险意识，把握规律性、保持敏锐性，深入开展矛盾纠纷排查，加强

情报信息研判，扎实开展社会稳定风险评估，注重源头治理，努力将矛盾解决在基层、化解在萌芽状态。要结合“我为群众办实事”实践活动，健全领导干部接访下访包案制度，认真梳理群众信访诉求，用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题。

徐惠民强调，针对当前信访工作中的重点难点问题，要创新工作机制，加强部门协同，发挥专家作用，形成整体合力；要逐案会办，做好过细工作，

在坚守法律底线的前提下，研究形成针对性强、可操作的处置方案。

徐惠民强调，要切实加强信访队伍建设，通过学习培训、实践锻炼，着力提升信访干部运用法律政策、做好群众工作、化解社会矛盾等方面的能力。要关心关爱信访干部，加大培养使用力度，进一步激发信访干部队伍活力。

市领导姜永华、姜东、高山参加调研。

用心用情为群众
做实事办好事解难题

王晖在市信访局开展接访活动时强调

本报讯（记者汤晓峰 李彤）昨天下午，市委副书记、市长王晖来到市人民来访接待中心，现场接待来访群众，会商信访事项。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，结合开展“我为群众办实事”实践活动，扎实做好领导接访下访、包案化解工作，带着情怀解决好群众的操心事、烦心事、揪心事，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

因轨道交通一号线建设需要，建设单位拟对某小区周边部分路段进行封堵围挡，小区居民担心因此带来出行不便。王晖认真听取居民代表反映的问题，并与崇川区政府和市相关部门进行会商。他说，轨道交通建设是事关城市发展和群众生活的大工程，小区群众的交通出行也是不容忽视的现实问题，属地政府和相关部门要设身处地考虑群众诉求，进一步做深做细工作，在交通组织、城市管理、车位供给等方面，统筹谋划、综合施策，切实把群众担心的问题解决好、办到位。

王晖强调，做好信访接待工作，要坚持人民至上，对于事关群众切身利益的事，再多不怕多、再小不嫌小、再难不畏难，切实做到为民尽责、为民造福。要坚持问题导向，从群众最急最盼的事情干起，从群众最不满意的地方改起，努力把好事实事办到群众的心坎上。要强化系统思维，在城市建设和发展中，以人为本、科学谋划、通盘考虑，切实让发展成果更多更公平惠及人民群众。

市政府秘书长凌屹参加活动。

证明事项告知承诺制 工作规程出台 已办理事项 300 余件

本报讯（记者何家玉）“五保”对象施某想申请法律援助，却没有携带相关证明。启东市法律援助中心窗口工作人员让其签署了相关承诺书后，当场为其办理了法律援助申请手续。随后，启东法援中心向民政部门核实了施某的低保身份，审批通过了法援申请，第一时间为其指派了律师。10日，启东法援中心相关负责人表示，律师已将诉状提交法院，正等待案件开庭。

自4月初我市推进证明事项告知承诺制工作以来，各地各部门高度重视，认真落实，在形成我市第一批实行告知承诺制的证明事项清单的基础上，建立清单动态调整机制，组织各县（市、区）、各市级部门梳理后形成第二批14项证明事项清单报送省司法厅。市司法局还制定了《南通市证明事项告知承诺制工作规程》及告知书、承诺书、协查函、特别授权委托书等示范文本，明确受理、告知、承诺、办理、核查等各环节的标准要求，规范了工作流程。

截至目前，全市已通过告知承诺方式办理事项300余件，大大减轻了群众的办事负担，赢得群众普遍好评。（下转A2版）

沪苏通大桥 荣获国际桥梁大奖

本报讯（记者彭军君）9日，记者从中铁大桥院获悉，北京时间8日20时，2021年国际桥梁大会（IBC）颁奖典礼在美国线上举行。由中铁大桥院勘察设计、中铁大桥局建造的沪苏通长江公铁大桥荣获第38届“乔治·理查德森奖”。

沪苏通大桥于2020年7月1日通车，集国铁、城际铁路和高速公路于一体，主跨1092米，为世界最大跨度公铁两用斜拉桥、世界首座跨度超千米级公铁两用斜拉桥。大桥建成后，可抵御14级台风、8级地震以及10万吨级船舶的撞击，其工程规模之大、施工难度之高、科技创新之多，创造了3项世界之最，形成了4项国际领先成套技术，代表着当前中国乃至世界桥梁建设的最高水平。

国际桥梁大会是美国宾夕法尼亚州西部工程师协会主办的具有颇高声誉的国际桥梁学术会议，在世界桥梁界具有极高的影响力。国际桥梁大会的奖项设立于1988年，每年评选一次，被誉为桥梁界的“诺贝尔奖”。

“真金白银”让利惠民

50余个品牌参与汽车家电下乡“双百”活动

A2看南通·要闻



3月29日完成土地竞拍，24小时“五证齐发”，两天后开工建设——

从“京源”落地看崇川速度

A2看南通·要闻



长效整治城市“牛皮癣”
南通公安出台指导意见严打四类非法“小广告”

A3看南通·要闻

